县特教学校举行助残日活动

5月17日上午,长丰县特教学校举行 "让每个生命都精彩"第二十九个全国助残 日"自强脱贫助残共享"课程建设成果展示 及义卖活动。县人大常委会党组副书记、 副主任戚锐,副县长郝小宁出席。

郝小宁指出,我县高度重视残疾人事 业,紧紧围绕维护和保障残疾人合法权益 这一主题,突出扶残、助残两大重点,倾力 为残疾人办实事、谋福祉,残疾人生产生活 状况显著改善,康复扶贫、教育就业、文化 体育等工作打实推讲。

郝小宁强调,全县各级、各部门一如既 往地关心支持残疾人事业发展,着力为他

们办实事、办好事,解其难、帮其困,不断将 扶残助残活动引向深入。同时希望广大残 疾朋友发扬自尊、自信、自立、自强精神,坚 定信心,乐观生活,共同建设更加美好的新 时代长丰。

在课程建设成果展示中,特教学校的 师生们共同表演了舞蹈、情景剧等文体节 目;在义卖活动现场,大家争相抢购了特教 学校孩子们的串珠、十字绣、盆景、糕点等

县教体局、关工委、残联、共青团、妇联、 工会等部门负责人及县直各中小学幼儿园有 关负责人和学生代表参加了活动。(杨慧)

推动中小企业促进法落地生根

标,不断创新举措,认真贯彻落实《中华人 民共和国中小企业促进法》,积极推进中小 企业健康持续发展。

加大政策宣传力度。充分利用政府网 站、微信公众号、报纸、中小企业服务平台 等载体,广泛宣传。召开座谈会,面对面解 读国家、省市相关法律法规。梳理编印《省 市县支持产业发展政策汇编》手册500余 本,定期深入乡镇、园区、企业进行宣贯和 解读。成立9个"四送一服"专项工作组, 围绕政策、要素、项目、问题等方面,扎实开 展"四送一服"活动。

强化政策落地落实。将中小企业发展

近年来,长丰县以工业强县为战略目 列入县域经济发展总体规划,2018年预算 安排发展专项资金2亿元,制定出台《长丰 县培育新动能促进产业转型升级推动经济 高质量发展若干政策》等一系列扶持政 策。2018年, 兑现产业扶持资金1.9亿元, 引导金融机构服务实体经济,全县金融机 构中小企业贷款余额108亿元,增长31.8%。

> 开展减负降费清查。开展民企账款清 欠专项行动,解决县内拖欠账款250余万 元,清查县外拖欠账款5800余万元。落实 减税降费优惠政策,2018年累计为企业减 税约1.2亿元。拟定《长丰县工业投资项目 行政事业性收奖补实施细则(试行)》,每年 为企业减轻负担1000多万元。 (蔣伟)



5月20日,因谐音"我爱你"受到很多年轻人的追捧。当天,县民政局水湖婚姻登记 处迎来众多准新人前来登记办证,工作人员提前谋划、积极应对,各项工作稳步有序。县 医疗保障局、县卫健委也在现场开展免费婚检宣传和医保政策宣传,提升群众政策知晓 率和认知度。(杜刚)

杨庙镇筑牢基层平安堡垒

"什么是平安建设?""群众如何参与平 安创建活动?""党员怎样在平安创建中发 挥先锋模范作用?"……这是杨庙镇17个村 (社区)5月党员活动日的学习内容之一

在5月份的党员活动日中,杨庙镇将 《平安合肥建设基础知识问答》作为本次党 员学习的内容之一,由各基层党组织书记 带领广大基层党员学习平安创建基础知 识,介绍杨庙镇开展平安创建和"双提升" 工作的做法和取得的成果,重点讲解和宣

传了村民互助联防工作机制和近期开展的 12340省社情民意调查。在开展培训和学 习的同时,进行党员安全感和政法工作满 意度问需问计座谈,党员们就影响"双提 升"的因素畅所欲言,建言献策。

据悉,去年该镇开展"党员亮身份,服 务在身边"活动,广大党员与服务对象密切 交流,倾听心声,了解诉求,促进了矛盾的 化解、心理的疏导,维护了党员服务群众的 先锋模范形象和社会的和谐稳定。广大党 员已成为杨庙镇平安建设的坚实的先锋力 量,"党建+平安建设"已成为筑牢农村基层 平安堡垒的重要基石。 (刘江)

北城第三届毅行大会圆满举行

5月18日上午,2019"趣行毅万 米"北城第三届15KM毅行大会热情 开步。上午8时许,近2000名"毅行 者"汇聚北城世纪金源购物中心西广 场,身着红色文化衫,挥舞着手中的 小红旗,千人齐声合唱《歌唱祖国》,抒 发浓浓爱国情怀,主会场变成了热情 的海洋。

与祖国共奋进,与北城共成长。 发令枪响,毅行队伍沿蒙城北路一路 前行,浩浩荡荡似火龙。从幼小孩童 到六七十岁的老人,有单独报名的,有 全家老小齐上阵的,还有资深的运动 爱好者……来自各行各业毅行者们一 路体验畅行快走的乐趣,一路欣赏沿 途的美丽风光,用脚步丈量北城之美。

"去年,是女儿和她爸爸一起参加 的第二届",因为觉得"很有意义",今 年,家住北城的汪燕和女儿组成亲子 团参加第三届毅行活动,"不仅能锻炼 身体,也培养孩子的毅力。"

沿途"补给站"、"医疗站"等11个 服务站点,为毅行者们提供充足的补 给和完善的后勤保障,以确保完成全 部赛程。来自肥东县的夏磊和女朋友 专程赶往北城参加毅行活动,"活动组 织的周到,一路上,心情很舒畅"。

北城毅行大会自举办以来,受到 广泛关注。童林红和她的"六人姊妹 团"是毅行路上一道亮丽风景,得知今 年的活动报名消息后,她立马组织闺 蜜们组团参加,只为"感受不一样的北 城,体验毅行的魅力"

据悉,北城毅行大会已连续成功 举办三届,成为立足北城、辐射合肥, 市民乐于参与、传播影响力巨大的大 型户外盛会之一。本次毅行大会由县 文化和旅游局、县教育体育局、共青团 长丰县委员会、双墩镇人民政府主办, 双墩镇新时代文明实践所、合肥北城 世纪金源购物中心承办。

(何吉强 孔根龙)

县环保局"党建+"打开工作新格局

近年来,县环保局党总支一直以 来深入贯彻"两学一做"要求,知行合 一,将党建工作与中心工作有机融合、 创新驱动,积极运用"党建+"模式,凸 显党建对服务、队伍活力以及业务发 展的推动作用,增强党建实效,打开工

"党建+服务"提升服务质量。该 局党总支积极推动党建同脱贫攻坚工 作共进,采取与帮扶村(居)结对共建 的方式,认真落实扶贫相关政策要求, 与村居党组织共谋脱贫攻坚新思路, 拓展扶贫的深度和广度。同时支部推 动基层党建同为企服务相结合,与工 业企业党支部结对共建,组织开展各 种形式的主题党员活动日,在共建中 推进环境保护的宣传工作,结合业务 指导企业进一步提升自身的环境管 理,进一步提升为企服务的质量。

"党建+队伍活力"增强团队凝聚 力。党总支经常组织理论学习和主题 党员活动日,征集关心每一位党员的 意见和建议,汇总后逐一解决,将工作

落实、落细、落在广大职工心里,不断 改善工作的硬件配套和软环境。今年 先后组织植树节、五四青年节、红色教 育等多项活动,不仅丰富了党员活动 日,也增强了团队互动和凝聚力。

"党建+业务学习"实现党建、业务 双量提升。今年以来,该局党总支将 业务学习培训融入党建中,始终坚持 "围绕工作抓党建,抓好党建促发展" 的工作思路,以党建创新引领执法创 新,凸显党的工作对各项工作的推动 作用,用党建指导业务,用业务促进党 建,不断寻求工作中的新方式、新思 路,破解当前工作中存在的问题和瓶 颈。实现党建、业务双量提升。

下一步,县环保局将继续以抓好 基层党建为目标,积极创新党建工作 机制,积极运用"党建+"模式,走出了 条全面提升党建工作科学化水平的 新路子,通过勇于创新、勤于服务的党 建工作探索实践,给党建工作注入了 新的活力。

(丁琳静)

公交"一卡通"走进校园

持"学生卡"乘普通公交车刷卡可享3.5折

"有卡不仅省了钱,还省得给孩子 准备零钱,省心又省事。"家长李大姐 高兴地说。为方便县城学生办卡,今 年以来,长丰县城乡公交公司多次联 合合肥通卡公司组织开展公交"一卡 通"进校园活动,获得市民和同学们的 广泛好评。

为方便办卡,工作人员提前来到 学校,与校方沟通,并委托校方提前通 知在校学生各项办卡事宜。为不影响 学生上课,由各个班级老师统一收集, 再由工作人员办理,以班级为单位依 次进行。"在家门口、在校园就可以办 好,极大地方便了同学们出行。"每到 一处,校方负责人都对此表示赞赏。

目前,合计办理学生卡1514张,后 期还将进入长丰一中、实验高中等校 办理。据公交公司有关负责人介绍, 持有学生卡乘坐普通公交车可享受3.5 折优惠,订制公交不享受。乘坐合肥 市地铁可享受5折优惠,极大的方便学 生的出行,节约了出行的成本。

据了解,长丰县城乡公交公司已 投入公交车140余辆,开通城乡公交线 路8条,初步构建起覆盖县、乡、村三级 公交网络。公司在提升居民出行水平 的同时,积极推行公交优惠卡办理,降 低居民出行成本,真正实现城乡公交 一体化、一卡通长丰。

(陶沙沙 杜刚)